

ОТЗЫВ О ФИЛЬМЕ «В БОЙ ИДУТ ОДНИ СТАРИКИ»



На вопрос какой фильм мне посмотреть о Великой Отечественной Войне, моя мама сразу ответила "В бой идут одни старики". Я множество раз слышала об этом фильме, но никак не удавалось его посмотреть. А когда я наконец увидела кинокартину, то очень пожалела, что не посмотрела ее раньше.



"В бой идут одни старики" — это советский художественный фильм 1973 года режиссёра Леонида Быкова, повествующий о буднях лётчиков-истребителей в годы Великой Отечественной войны. Сюжет довольно прост. Действия происходят в начале 1943 года во

время битвы за Днепр. На передний план выходит командир гвардии капитан Титаренко, по прозвищу "Маэстро". Через какое-то время в полку появляются новички, среди которых лейтенант Александров, по прозвищу "Кузнечик", и младшие лейтенанты Щедронов и Сагдуллаев. Они просятся в знаменитую вторую эскадрилью, в которую их конечно же берут. Эскадрилья эта знаменита своими музыкальными номерами, руководит которыми командир "Маэстро". Каждый новичок из второй эскадрильи показывает свое мужество и смелость. Два из которых, к сожалению, заканчивают печальным исходом.

Несмотря на свою военную тематику, фильм не тяжело смотреть. Он достаточно динамичный, и поэтому безумно интересный. При просмотре этого фильма я не переставала улыбаться. Настолько он добрый, светлый и чистый. Также изумительный актерский состав. Они не играют, а будто живут в кадре. Ты сразу проникаешься их проблемами и начинаешь влюбляться в каждого из героев. Лично я очень привязалась к "Кузнечику" из-за его харизмы, характера и отваги. И до конца фильма переживала за его жизнь.



Это одна из тех кинокартин, которую можно смотреть вечно.

Она не только обладает всеми теми качествами хороших фильмов, как юмор, хороший сюжет и прекрасный актерский состав, но и заставляет задуматься над многими важными вещами.

Эта картина полна разных важных и востребованных на сегодняшний день тем. Таких как патриотизм, великий героизм русских солдат, ценность искусства, единство нации и много чего еще. Но все же главная мысль,

которую хотел сказать режиссёр, это забота о следующих поколениях. Ведь наши дедушки и бабушки сделали все, чтобы мы с вами жили в мире и покое, не зная той жизни, которая выпала им. Как говорил сам Леонид Быков: "Разговаривая с лётчиками, участниками боёв, мы поняли одну очень важную для нас вещь. В жестоком горниле войны, в беспощадном её пламени старшие опытные товарищи стремились, где это было возможно, сберечь молодых и неопытных соколят.



В этом была высшая мудрость — забота о будущем, извечное право и долг сильных охранять, растить и воспитывать себе смену. Так родилась тема "В бой идут одни старики".



Фильм был очень успешен, так что множество фраз героев картины разошлись на цитаты.

Вот некоторые из них, которые вы наверняка слышали, но не знали откуда они:

- 1 Война это все переходящее, а музыка вечна.
- 2 Тяжело в учении, легко в бою.
- 3 Сам погибай, но товарища выручай.
- 4 Пилотом можешь ты не быть, но музыкантом быть обязан.

В общем и целом, это безупречный, разно жанровый, смелый и с нотками юмором фильм, от просмотра которого вы будете в восторге. Фильм можно смотреть на одном дыхании. Все актеры с первых минут становятся родными и близкими, и, наверное, поэтому так близко переживаешь их утрату.



Фильм будет интересен всем поколениям. Обязателен к просмотру!

МЕЛЬНИКОВА АННА 6 КЛАСС